

上海报业集团主管主办 中共松江区泗泾镇委员会 松江区泗泾镇人民政府协办 热线电话:57621125
2018年7月10日 星期二 本期8版 国内统一刊号:CN31-0062 第G-87期(总第318期)

泗泾镇召开深化党建引领 G60 科创走廊建设推进会 暨庆祝中国共产党成立 97 周年座谈会

提升组织力 建功新泗泾

6月27日上午，泗泾镇召开深化党建引领 G60 科创走廊建设推进会暨庆祝中国共产党成立 97 周年座谈会。区委常委、组织部长彭琼林出席会议并讲话。

彭琼林代表区委向全镇广大党员干部致以节日问候。

他表示，当前 G60 科创走廊进入了 3.0 时代，无论是发展形势、合作伙伴、发展效益，取得的成绩都有目共睹，这是松江区委贯彻落实习近平总书记新发展理念以及建立上海科创中心发展定位的重要表现，更是区委在市委领导下，根据市战略布局定位，总揽全局、协调各方，加强党的领导的充分体现。区委作出的战略方向、政

策制度、体制机制等一些创新变革，发挥了社会主义制度下集中力量办大事的强大优势。

他指出，泗泾镇要深化落实区委党建引领 G60 科创走廊建设，一是要围绕服务不放松，在服务产业链、创新链上下功夫，推动科技创新和党建创新的深度融合。党组织要服务好产业链就要搭建好服务平台，整合好产业上下游各类资源，助力企业在产业集聚区实现全面发展；党组织要服务好创新链就要把人才作为根本点、基本要素来开展工作，强化人才服务举措。二是要把党组织建立在产业集群上，这是党建引领 G60 科创走廊建设的重要抓手，既

是党建、组织设置的创新，更能引领各街镇产业进一步集聚、壮大。要加强顶层设计，强化党的代表性、先进性，并在实践中积极探索其资源配置的能力，发挥其发现、考察、推荐的职责。

泗泾镇党委书记沈雪峰就部署深化党建引领 G60 科创走廊建设工作讲话。他表示，一年来，泗泾镇对标一流、唯实唯干，围绕服务创新链、围绕服务产业链、围绕科技和党建创新深度融合，积极推动“双服双创”在泗泾具体化、实践化。他指出，要强化规划引领、服务引领、项目引领、组织引领、示范引领，推动泗泾党建引领 G60 科创走廊建设实现高质量创新发展。

要高质量推动产业集群党组织建设、全方位推进“在一线”党建引领“五镇”建设、严要求抓实基层基础基本工作，以全力推进泗泾科创创新镇建设为契机，推进全镇基层党建工作全面进步、全面过硬。

会议由镇党委副书记、镇长胡民主持。

镇党委副书记、综合党委书记施佩丽宣读《关于成立泗泾镇智能制造、智慧安防、智联元件产业集群党组织的决定》。

会上还为泗泾镇智能制造、智慧安防、智联元件产业集群党组织及泗泾镇优秀书记(党员)科创工作室授牌。

泗泾镇智能制造产业集群党

总支书记、中建材凯盛机器人(上海)有限公司党支部书记、总裁助理汪丽琼、柯马(上海)工程有限公司党支部委员、研发部高级工程师张振东在会上作交流发言。

区社会工作党委副书记张娟、区委组织部相关科室负责人；镇党委、人大、政府领导班子全体成员，其他区管处级干部；机关各部门党政负责同志、事业单位党政负责同志；各社区党委书记、各居民区党组织书记；机关党总支全体党员；镇属企业党政负责同志；党组织关系在镇的区属单位党政负责同志；各“两新”党组织书记及部分党员代表参加会议。

通讯员 顾静

大调研

市人大工作研究会来泗泾调研 历史保护建筑和保护区法律法规修改工作

6月26日上午，市人大工作研究会领导任连友、甘忠泽、袁以星、吴尧鑫、季晓东、陈强努、陈兆丰、邵许祥等一行来泗泾调研历史保护建筑和保护区的法律法规修改工作。区人大常委会主任唐海东，泗泾镇党委副书记沈雪峰，副书记、镇长胡民，镇人大主席李花以及区人大办、房管局、规土局、文广局、永丰街道等相关负责人参加调研。

调研组一行实地调研了管氏程氏孙世林三宅修缮和马相伯、史量才故居保护工作，在泗泾非遗传习基地马泗浜堂欣赏了国家级非遗《泗泾十锦细锣鼓》、上海市非遗《松江皮影戏》，现场体验了具有泗泾浓厚特色的非遗文化的传承和创新。

座谈会上，调研组围绕此次调研课题的重点以及历史保护建筑和保护区的法律法规修改工作在开展中的难点进行了提问与互

动交流。

区房管局局长金飞龙、区文广局副局长王春雷、永丰街道党委副书记葛洪兵、区规土局规划科科长黄婧就当前文保工作开展情况作简要汇报和交流。

泗泾镇党委副书记、镇长胡民就泗泾古镇保护与更新利用情况作了汇报。他表示，古镇开发既是保护文化传承的重要举措，也是提高原著居民生活水平的有效途径。在建设和开发过程中碰到了资金、政策法规、后续运营等相关问题，希望市级层面能够制定一个风貌区总体设计的专项政策，使得古镇开发建设有法可依、有法可循，也希望区级层面能继续支持泗泾古镇开发和更新利用，共同关注历史文化的保护。

市人大财经委原副主任委员、市人大常委会预算工委原主任、上海人大工作研究会小组召集人任连友听取相关汇报后表示

会将反映的问题和提出的建议，包括保护建设资金的缺口大、土地房屋的产权和后续运营问题以及郊区历史风貌保护工作合法合规性和出台相关专项政策等，向相关部门反映并认真研究，做好历史文物和建筑的保护和文化的传承工作，共同建设美丽乡村。

市人大农业与农村委员会原主任委员、上海人大工作研究会小组召集人吴尧鑫表示，做好文保工作要调动市、区、镇各部门的联动性，抓住关键点；做好文化的传承和保护要挖掘文化元素，讲好历史的故事。

区人大常委会主任唐海东表示，保护历史文物和古建筑一是要加大政策支持，激发社会资本的注入；二是要做好开发方案，实行开发式保护；三是要明确规范土地权属问题，以维持后续开发利用。

通讯员 王汝捷

公告

经松江区泗泾镇第十八届人民代表大会第三次会议主席团研究，定于 2018 年 7 月 25 日召开松江区泗泾镇第十八届人民代表大会第四次会议，会期一天。本次会议的主要议程：

- 一、听取和审议泗泾镇人民政府 2018 年上半年工作报告；
- 二、审议泗泾镇人大 2018 年上半年工作报告；
- 三、审查和批准泗泾镇 2017 年财政决算；审查和批准泗泾镇 2018 年上半年财政预算执行情况报告；
- 四、审议泗泾镇“十三五”规划实施情况中期评估推进情况的报告；

五、其他。

特此公告。

泗泾镇第十八届人民代表大会

第三次会议主席团

2018 年 7 月 2 日



● 古镇新城泗泾微信公众号

全区首家 2.0 版示范性菜场在泗泾“上线”

为进一步满足居民对“新鲜、丰富、安全、实惠”菜篮子需求，泗泾镇通过第三方市场运作将赵非泾标准化菜场改造成 2.0 版示范性菜场，全面实现“统一标识、统一管理、统一结算、统一服务、统一品牌”的管理模式，打造为量足价稳、优质安全、便民优惠，满足居民对美好生活需求的农贸市场，提高人民群众生活质量幸福指数。

赵非泾农贸市场位于泗泾镇鼓浪路 340 号，作为一家已逾十年的传统型菜市场，硬件设施陈旧、服务功能不全、购物环境差、管理

落后，近年来饱受诟病。对此，泗泾镇引入专业力量参与农贸市场经营管理，破解传统农贸市场自我管理能力较低的问题，实现“颜值”提升、功能提档。

改造后的赵非泾农贸市场将进入 2.0 时代，启用“智慧”模式，通过采取多元化经营模式，各类食用农产品种类齐全、摊位 79 个、停车位 60 个，以合理规划、统一结算、电子标签、追溯完备、基地对接、价格稳定、品牌入驻、供应链完善、管理制度健全等方面赋予菜市场全新内涵。

通讯员 庞佳丽



■ 改造后的赵非泾菜场全貌

陈志辉 摄

通讯员 沈晓岚